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　　　　　免税軽油制度の継続に関する請願継続審査

令和５年第２回定例会の開催予定
　５月24日（水）　　本会議（開会）
　６月  8日（木）
　　　  9日（金）　　一般質問
　　　12日（月）
　６月16日（金）　　本会議（閉会）

※会議の開始はいずれも午前10時からです。
※各常任委員会の開催予定日は未定です。
※日程は変更になる場合があります。詳しく

は議会事務局までお問い合わせください。

⎫
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　若者の政治離れが叫ばれて久しく、昨年の市
議会議員選挙の43.49％の投票率が物語ってい
るような。政治を身近に感じてもらうよう、改
まった場ではなく若者が気軽に意見を言える場
を作ったほうがいいと感じています。まずは７
月に行われる市民との意見交換会は楽しみにし
ているので、ぜひ若者にも参加してほしいです。
　政治に興味を持てるような、思わず手に取っ
て読みたくなるような議会だよりを今後とも
作ってまいりたいと思います。

（文責　小山田　剛士）

議会だより編集委員会（令和５年３月13日～）
委員長　中　嶋　秀　一 　副委員長　小山田　剛　士
委　員　山　端　美樹子 　委　員　太　田　正　幸
　〃　　竹　島　直　樹 　　〃　　中　尾　利　香
　〃　　山　端　　　博 　　〃　　氣　田　量　子

編　集　後　記請　　願請　　願

　地元の観光事業者や地域、十和田奥入瀬観光
機構との連携、調整をしっかりと行ってほしい。
また、現代美術館や官庁街通りにおいてもイン
バウンドの対策を進めてほしいと意見集約しま
した。

　市民の皆様からは議員って何をしてるの？と
よく言われます。市民相談を受け、要望・課題
等を市政に届けていますが、一番わかりやすい
のが議会での一般質問かと思います。年４回の
定例会での質問内容を「議会だより」としてお
届けしています。今月号からは広報とわだと同
じく横書きになりました。ご一読いただければ
幸いです。新メンバーとともに皆様に読んでい
ただける「議会だより」編集にこれからも努め
てまいります。よろしくお願い申し上げます。

読んでいただける議会だよりに
編集委員長あいさつ

～観光建設常任委員会所管事務調査報告～
インバウンド対策の現状と今後の取組について

十和田市観光
パンフレット「とわだ旅」
外国語版より

～市議会・市民との意見交換会～

十和田の未来を語ろう

議会からの報告の後、テーマを設けずに意見交換をします。
この機会に議員に意見を届けてみませんか。

新型コロナウイルス感染拡大の状況によっては、開催中止や予告なく内容を変更する場合があります。

［議長］石橋義雄・小山田剛士・山田洋子・
今泉信明・中尾利香・山端博・江渡信貴・
堰野端展雄・小川洋平・豊川泰市・戸来伝

南コミュニティセンター
［副議長］櫻田百合子・山端美樹子・太田正幸・
竹島直樹・笹渕峰尚・中嶋秀一・小笠原良子・
氣田量子・斉藤重美・久慈年和・工藤正廣

東コミュニティセンター

日 時 7月21日（金）　 午後６時30分～午後８時30分

場 所 つぎの２ヶ所で同時開催（直接会場にお越しください。）
事前申し込み・

参加費不要

⓬


